



2013 年 9 月 30 日 星期一 农历癸巳年八月廿六

总第600期今日8版

DONG CHANG SHI XUN

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:http://www.dcsx8781.com 新闻热线:2990809

禁同民、丛锡钢来我区观摩党员进社区活动

本报讯 9月26日,市委常委、市直机关工委书记蔡同民,市委常委、组织部长丛锡钢,市公安局局长任奎军率全市机关党员进社区现场经验交流会的全体参会人员来我区就机关党员进社区活动开展情况进行观摩。区委书记、区人大常委会主任李小平,区委常

委、政法委书记李凯,区委常 委、组织部长柳玉兴陪同活 动。

在古楼街道湖北社区月亮 湾物业服务中心,观摩团一行 实地查看了中心警务室配置设 施和日常工作情况,详细了解 了我区机关党员进社区工作开 展情况。 蔡同民指出,开展机关党员进社区活动有利于机关党员接地气、转作风,增强联系群众、服务群众的能力,对于密切党群关系、促进共驻共建、提升社区党建工作水平具有重要意义。各机关党员要充分发挥在思想、政治和服务社区群众方面的模范带头作用,认真

履职尽责,积极参与解决群众 关注的热点、难点问题,为社 区建设和发展多作贡献;各社 区也要为机关党员进社区积极 搭建平台,做好指导工作,确 保机关党员进社区活动取得实

> (本报记者 杜宁 特约记者 朱健双)

李小平走访慰问困难群众

本报讯 9月29日,区委书记、区人 大常委会主任李小平在区委常委、办公 室主任张金堂的陪同下,在国庆节即将 来临之际,深人堂邑镇走访慰问困难家庭 群众,送去食用油、面粉等慰问品,把 党和政府的关怀和温暖送到他们家中。

在罗屯村困难群众肖光彬的家中, 李小平详细询问了肖光彬家庭的生产生 活情况,肖光彬患有强直性脊柱炎,而 且还出过一次车祸,从此丧失了劳动能 力。李小平鼓励他在党和政府的关怀帮 助下,正视困难,努力克服病魔,并叮 嘱他的家人树立信心和勇气,乐观生活, 争取早日摆脱困境。随后,李小平又深 入到堂邑西街困难群众李闫成家中看望 慰问。当得知李闫成独身并患有食道癌 时,李小平一边鼓励他要鼓起勇气、坚强生活,一边要求当地政府工作人员积极帮扶,解决他生活和治疗上的困难。

李小平强调,要时刻把困难群众冷暖挂在心上,从各方面关心照顾好困难群众,真正使大家体会到党和政府的关心和爱护,共享改革发展成果。

(本报记者 杜宁 特约记者 赵守军)



9月26日,区委书记、区人大常委会主任李小平到聊城东方双语小学检查设情况、教学管理情况,督促相关部门加快建设进度,提高建设标准和管理水平。

通讯员 付博 摄

责编/版式:李念辉 校 对:彭 凯

我区组织离退休 老干部观摩重点项目

本报讯9月27日,我区组织离退休老干部对部分城建重点项目和新上工业重点项目进行观摩,并召开座谈会,向老干部通报我区1—8月份经济社会发展情况,听取老干部的建议。区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区政协主席毕黎明,区委常委、副区长刘培国,区委常委、副区长黄性利,区委常委、组织部长柳玉兴,区委常委、办公室主任张金堂出席活动。

老干部们一行先后观摩了白庄、郑坑、唐庄等城中村改造项目及天工岩土、天开钨业、鑫大变压器、安托山稀土永磁无铁芯电机等新上工业项目。每到一处,老干部们都详细询问项目规划、建设周期、投资、效益、科技含量等有关情况,并听取项目负责同志的相关情况介绍。

通过观摩和听取通报后,老干部们对我区经济社会发展情况给予充分肯定,对我区千方百计加大投人,狠抓重点项目建设等一系列经济发展思路措施和取得的显著成绩表示满意并给予高度评价。

李小平说,今年以来,东昌府区经济社会发展取得显著成绩,这与各位老领导、老同志的关心支持是分不开的,在此,我代表区委、区政府向老领导们表示感谢。今后,东昌府区将继续坚持"工业化"和"城镇化"两大战略不动摇,坚持加快发展不动摇,坚持招商引资大上项目、上大项目的关键措施不动摇,确保项目建设实现大突破、见到大成效。希望老干部们继续一如既往地关心支持东昌府区的发展,多提宝贵意见和建议,促进全区经济社会又好又快发展。

(本报记者 李念辉)

我区举行"财政文化 进社区"联欢晚会

本报讯9月26日晚,以"展财政风采促跨越赶超"为主题的财政文化进社区联欢晚会在古楼街道办事处湖北小区小广场举行。市人大常委会副主任张同村,市政协副主席张广霞,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委常委、宣传部长张丹青出席活动。

本次联欢会全部由市财政局和湖北社区群众自编自演,节目以反映党的财政政策给广大人民群众带来的巨大变化为主。整个晚会坚持勤俭节约的原则,不比阔气、不讲排场,采取在自费网上购买演出服装、借用演出道具等多种方式节约成本,以具体行动厉行节俭,坚决杜绝铺张浪费,将进社区活动办成简朴大方、内涵丰富、与民同乐的大联欢,办成一场财政文化进社区的民心活动,达到了打造"阳光财政"、"亲民财政"形象的良好效果。

(本报记者 彭凯 特约记者 朱健双)

孙孟来率团赴 上海开展招商活动

本报讯 9月22日至25日,区委副书记、区长孙孟来率团赴上海开展招商活动。活动期间,我区招商团一行拜会了企业,参加了2013聊城(上海)创新发展恳谈会,进一步增进了东昌府区与长三角地区企业家的交流,签约项目4个,签约金额61.8亿元,并与上海科技管理干部学院就人才培训和引进签署了框架协议。区人大常委会第一副主任王奎龙,区委常委、副区长黄性利出席会议。

活动期间,区领导及我区重点企业负责人就企业上市工作参观了上海证交所、参加了上海金融支持聊城发展座谈会,并就提升城市规划建设管理理念考察了松江区城市建设及泰晤士小镇建设项目,参观了华东理工大学生物反应器工程国家重点实验室、化学工程联合国家重点实验室、阿华生物技术研究所,并与科技专家就科技项目合作进行了座谈。考察团一行还拜访了上海进业投资有限公司等企业,参加了2013聊城(上进业投资有限公司等企业,参加了2013聊城(上海)创新发展恳谈会。这次活动签约的招商项目投资的农机机电产品大市场项目计划投资 50亿元,上海欧备机电轴承科技有限公司投资的重型设备生产项目计划投资6亿元。

(本报记者 刘颖 特约记者 赵长军)

凝聚在共同理想的旗帜下

-三论学习贯彻习近平总书记 8·19 重要讲话精神

习近平总书记在全国宣传思想工作会议讲话中强调,宣传思想工作就是要巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。这一重要论断,深刻概括了宣传思想工作的努力方向,是做好新时期本任务,明确指出了宣传思想工作的努力方向,是做好新时期基本原则与重要遵循。

场、抵御各种诱惑的决定性因素。这决定了宣传思想工作的根本任务,仍然是坚持"两个巩固"、增强"三个自信",牢固树立起实现中华民族伟大复兴的中国梦这一共同理想。

从诞生之日起,我们党就把马克思主义写在自己的旗帜上,把实现共产主义确立为最高对全球化、信息化的开想。 那致交织互联的转型发展时期,则是不够受力,是不够的,是不够的,是不够的,是不够的,是不够的,是不够的,是不够的,就是实验的,我们这一棒的优异成绩。

崇高信仰、坚定信念不会自 发产生。要炼就"金刚不坏之 身",必须用科学理论武装头脑, 理想信念教育不仅要在党员 干部中开展,而且要面向全社会 开展。只有深入开展中国特色社会主义宣传教育,才能把全国各族人民团结和凝聚在中国特色社会主义伟大旗帜之下。要加强社会主义核心价值体系建设,积极培育和践行社会主义核心价值观,全面提高公民道德素质,培育知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好风尚。

把全党全国凝聚在共同理想的旗帜下,心往一处想、劲往一处使,13 亿人的智慧和力量就必定能汇集起不可战胜的磅礴力量,成为实现中国梦最强大的支撑。这是宣传思想工作的历史使命,也是宣传思想工作的无上光荣。

学习贯彻习近平总书记 8·19 重要讲话精神